



26 июня, в субботу, в Горловке в спортзале Горловского машиностроительного колледжа прошло Первенство по волейболу среди сборных города.

Как сообщает "Горловскому Медиа Порталу" отдел физкультуры и спорта горсовета, в первенстве приняли участие 4 команды: команда Горловского машиностроительного колледжа, юношеская сборная жилищно-коммунального и автомобильно-дорожного техникумов, команда горгаза, сборная преподавателей физического воспитания города.

В результате честной спортивной борьбы, победителем стала команда горгаза г. Горловка.

"Горловский Медиа Портал"